

Két legenda egy színpadon december 28-án Sopronban

Utazzunk együtt a nosztalgia hullámain a Neotonnal és a Korda házaspárral!

Ő, azok a csodás nyolcvanas évek: cicanadrág, válltömés, tupírhaj, cicaszemek, neon-színek Neoton, Korda György, Balázs Klári. Ha te is akkoriban voltál tini és még ma sem érzed magad öregnek, akkor gyere, és táncold át velünk az éjszakát a legjobb slágerekre DJ Dominique, a

Neoton és a Korda házaspár társaságában!

Korda 80! Szinte el sem hisszük, hiszen még mindig fiatalos lendülettel énekel a színpadon, pedig a Reptér című dala is lassan már negyvenéves már. Korda György és Balázs Klári 1980 óta alkotnak egy párt. Ennyi idő után is izzik a levegő a szerelemtől, ha a színpadon állnak. Az egyik legszerethetőbb házaspár a hazai zenei palettán.



Csepregi Éva a Kócbabák énekesnője volt. Együtt énekeltek Pálfi Évával és Marcellinával, majd csatlakoztak a Neotonhoz. Az első közös lemezüket Neoton és a Kócbabák néven adták ki, Menedékház címen. A Neoton első igazán nagy slágere a Santa Maria, ami elengedhetetlen része egy igazi házi bulinak még most is, pedig idén ünneplik a dal negyvene-

dik születésnapját! Igazán legendás számokat köszönhetünk az együttesnek. Ilyen a Kell, hogy várj, Egy kis nyugalmat, Holnap hajnalig, Hosszú az a nap – amelyek mindenkiben felidéznek néhány szép emléket. Egy legendás estén idézzük fel a legszebb emlékeinket! A koncert december 28-án 18 órakor kezdődik a Novomatic Arénában.



OTTHONOK VÉDELME A 21. SZÁZADBAN!

PATENT
AJAX KARÁCSONY

Riasztórendszer:
~~99.000 Ft~~ + áfa helyett

69.000 Ft + áfa

vezeték nélküli rendszer

Extra ajándék csak decemberben a készlet erejéig: telefonnal vezérelhető
+ 1 db infraérzékelő • ingyenes telepítés és szerelés
• ingyenes rendszerhasználati díj • ingyenes felmérés.

A Patent Ajax rendszer havi díja a decemberi akcióban részt vevők számára csak 4.900 Ft + áfa.

AJAX PATENT SMART HOME SECURITY
www.securitypatent.hu • Tel.: +36-30/506-0111

ABLAK SZERVIZELÉS-KORSZERŰSÍTÉS!

- Sofa, műanyag és régi ablakok javítása, passzitása, beállítása
- Szigetelő gumi csere, hőszigetelt üveg csere, vasalat csere, sziloplaszt vagy gitt pótlás
- Utólagos vízvezető felhelyezés.

Érdeklődni: 06-30/630-7328

E-mail: nett.ablakszerviz@gmail.com

www.ablakszerviz-movar.hu



A Nektek Uगतunk Állatvédő Egyesület ideiglenes befogadókat keres!

Mentett állataink részére gazdásodásig vagy a műtét utáni lábadozási időre keresünk állatszerető embereket, akik vállalják gondozásukat.

A részletekért érdeklődjön az egyesület Facebook-oldalán üzenetben!

..... www.facebook.com/NektekUगतunk/

